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Pocet moznych vybérii z pfedem daného souboru

Vybé&ry bez opakovani (vraceni)
Vybé&ry s opakovanim (s vracenim)
P¥iklady

Princip inkluze a exkluze
P¥ihradkovy princip
Aplikace

Pocet moznych vybéru
z predem daného souboru
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Vybéry bez opakovani (vracenti)

Zakladni soubor — n riznych rozliSitelnych prvki

1. Variace k-té tridy z n prvku
Vybirame k prvki, pfihlizime k poradi

vin,k) =n(n—1)(n—=2)---(n—k+2)(n—k+1)= (n — k)!

2. Permutace n prvku
Vybirame vSechny prvky, ptihlizime k poradi, tj. prvky usporadame

p(n) =v(n,n) =nn—1)(n—2)---2-1=mn! (faktorial)

3. Kombinace k-té tridy z n prvku
Vybirame k prvki,k potadi nepfihlizime

|
v(n, k) - — <n) (kombinaéni &islo)

k)= T Rk \k
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Vybéry s opakovanim (s vracenim)

Zakladni soubor — prvky rozdéleny do n druhi, v ramci druhu jsou nerozliSitelné

1.

Variace k-té tfidy z n prvku s opakovanim
Prvki kazdého druhu je alespon k. Vybirame k prvki, prihlizime k poradi

Vin,k)=n-n---n=n"

Permutace s opakovanim v situaci (k1, ks, ..., ky)
Pocet prvki prvniho druhu je k1, druhého druhu ks, atd. az n-tého druhu je &,

P(kl,kg,...,kn):p(1+ 2+t hn)  (kithot -+ k)
p(k1)p(kz) - - - p(ky) kilkal - Ky !

Kombinace k-té t¥idy z n prvki s opakovanim

Prvki kazdého druhu je alesponi k. Vybirame k prvki a k poradi nepf¥ihlizime

conty == = G = (7 = ()
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Spolek ma 58 ¢&lenii. Kolika zptisoby si miiZe vybrat
a) t¥iclenné vedeni?




Spolek ma 58 ¢&lenii. Kolika zptisoby si miiZe vybrat
a) t¥iclenné vedeni?

= =29-19-56 = 30856
32

58 - 57 - 56
c(58,3) = (538) —




Spolek ma 58 ¢&lenii. Kolika zptisoby si miiZe vybrat
a) t¥iclenné vedeni?

58 - 57 - 56
c(58,3) = (538) = —5 .5 —29-19-56 = 30856

b) pfedsedu, mistopFedsedu a tajemnika?




Spolek ma 58 ¢&lenii. Kolika zptisoby si miiZe vybrat
a) t¥iclenné vedeni?

58 - 57 - 56
c(58,3) = (538) = —5 .5 —29-19-56 = 30856

b) pfedsedu, mistopFedsedu a tajemnika?

v(58,3) =58 -57-56 = 185136




V nocleharné je 50 Idzek. Kolika zplsoby je mozZné na né umistit 35 nocleznik(?




V nocleharné je 50 Idzek. Kolika zplsoby je mozZné na né umistit 35 nocleznik(?

e / pohledu provozovatele ubytovny:

c(50,35) = (gg) - (?2) _

~90-49-48-47-46-45-44-43-42-41-40-39-38-37- 36

= 2.250829575-10"

15-14-13-12-11-10-9-8-7-6-5-4-3-2




Priklady

V nocleharné je 50 lizek. Kolika zplsoby je mozné na né umistit 35 nocleznik(i?

e / pohledu provozovatele ubytovny:

c(50,35) = @;) — Gg) _

- 900-49-48-47-46-45-44-43-42-41-40-39-38-37- 36

=22 2 1012

e / hlediska ubytovanych:

50!
v(50,35) = T = 2325815505 10°2
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Kolik rliznych slov je mozno vytvofrit preskldadanim v8ech pismen ve slové LOKOMOTIVA?




Kolik rliznych slov je mozno vytvofrit preskldadanim v8ech pismen ve slové LOKOMOTIVA?

10!

P(1,3,1,1,1,1,1,1) = = 604 800

3ttt




Kolik rliznych slov je mozno vytvofrit preskldadanim v8ech pismen ve slové LOKOMOTIVA?

10!

PAL3LLLLLL = femmmm

= 604 800

e Tak, aby nebyla Zddnd dvé& stejnd pismena vedle sebe?




Priklady

Kolik rtiznych slov je moZno vytvofrit preskladanim vSech pismen ve slové LOKOMOTIVA?

10!

POL3LLLLLY = femm

= 604 800

e Tak, aby nebyla zddna dvé stejnd pismena vedle sebe?

Polet sefazeni pismen A, I, K, L, M, T, V: p(7)
T¥i pismena O lze umistit na 8 pozic, tj. vybirdme 3 pozice z 8: ¢(8, 3)
8!

Celkem: p(7)c(8,3) = 7! (g) =7l =7:6:5-48-7-6= 282240
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Priklady

Kolik rtiznych slov je moZno vytvofrit preskladanim vSech pismen ve slové LOKOMOTIVA?

10!
ratrrararatatat

P(1,3,1,1,1,1,1,1) = = 604 800
e Tak, aby nebyla zddna dvé stejnd pismena vedle sebe?

Polet sefazeni pismen A, I, K, L, M, T, V: p(7)

T¥i pismena O lze umistit na 8 pozic, tj. vybirdme 3 pozice z 8: ¢(8, 3)
8!

Celkem: p(7)c(8,3) = 7! (g) =T = T-6-5-4-8-7-6 = 282240

e Tak, aby se pravidelné stfidaly souhlasky a samohldsky?
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Priklady

Kolik rtiznych slov je moZno vytvofrit preskladanim vSech pismen ve slové LOKOMOTIVA?

10!

e - 2048

P(1,3,1,1,1,1,1,1) =

e Tak, aby nebyla zddna dvé stejnd pismena vedle sebe?

Polet sefazeni pismen A, I, K, L, M, T, V: p(7)
T¥i pismena O lze umistit na 8 pozic, tj. vybirdme 3 pozice z 8: ¢(8, 3)

3!
Celkem: p(7)c(8,3) = 7! (g) =7l =7:6:5-48-7-6= 282240

e Tak, aby se pravidelné stfidaly souhlasky a samohldsky?

Souhlasky: K, L, M, T, V, samohlasky: A, I, 0, 0, O

2-p(5)-P(1,1,3) :2.5!.5_! _ (51)*

3 = 4800
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Kolika zplisoby lze mezi ¢ty¥i déti rozd&lit 50 kuli¢ek?




Kolika zplisoby lze mezi ¢ty¥i déti rozd&lit 50 kuli¢ek?

53! 53-52-51
31500 3.2

P(3,50) =

— 23426 = C(4, 50)




Kolika zplisoby lze mezi ¢ty¥i déti rozd&lit 50 kuli¢ek?

53! 535251

P3,50) = 5551 = — 3.9

— 23426 = C(4, 50)

e Tak, aby kazdé dostalo aspon 5 kuli¢ek?




Kolika zplisoby lze mezi ¢ty¥i déti rozd&lit 50 kuli¢ek?

53! 535251

P3,50) = 5551 = — 3.9

— 23426 = C(4, 50)

e Tak, aby kazdé dostalo aspon 5 kuli¢ek?
KaZzdém ditéti pridélime 5 kuli¢ek a rozdélujeme pouze zbyvajici:

331 33-32-31

P(50 —4-5,3) = P(30,3) —=11-16-31 = 5456

30131 3.2




V trafice je 25 druhii pohlednic, v8echny v dostate¢ném mnozstvi. Tfem pratelim posleme
po dvou riiznych pohlednicich. Kolika zplisoby to lze udélat?




V trafice je 25 druhii pohlednic, v8echny v dostate¢ném mnozstvi. Tfem pratelim posleme
po dvou riiznych pohlednicich. Kolika zplisoby to lze udélat?

Dvojici rtiznych pohlednic lze vybrat

c(25,2)

zpusoby.




V trafice je 25 druhii pohlednic, v8echny v dostate¢ném mnozstvi. Tfem pratelim posleme
po dvou riiznych pohlednicich. Kolika zplisoby to lze udélat?

Dvojici rtiznych pohlednic lze vybrat
c(25,2)

zpusoby.
Libovolnou dvojici pohlednic Ize poslat libovolné osobé, tj.
V(e(25,2),3)

zpusoby.




Priklady

V trafice je 25 druhid pohlednic, v8echny v dostate¢ném mnoZstvi. Tfem pratelim posleme

po dvou riiznych pohlednicich. Kolika zplisoby to lze udélat?

Dvojici riznych pohlednic Ize vybrat

2524
c(25,2) = (225) =

zpusoby.

Libovolnou dvojici pohlednic Ize poslat libovolné osobég, tj.
V(c(25,2),3) = ¢(25,2)% = 300° = 27000 000

zpusoby.
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Kolik existuje Sesticifernych &isel, v jejichZ dekadickém zapisu se vyskytuji t¥i liché a t¥i
sudé cifry?




Kolik existuje Sesticifernych &isel, v jejichZ dekadickém zapisu se vyskytuji t¥i liché a t¥i
sudé cifry?

sudé cifry: 0, 2, 4, 6, 8 liché cifry: 1, 3, 5,7, 9




Kolik existuje Sesticifernych &isel, v jejichZ dekadickém zapisu se vyskytuji t¥i liché a t¥i
sudé cifry?

sudé cifry: 0, 2, 4, 6, 8 liché cifry: 1, 3, 5,7, 9

A4
Ve

islo zacinajici sudou cifrou nemiZe mit na prvnim misté 0.




Kolik existuje Sesticifernych &isel, v jejichZ dekadickém zapisu se vyskytuji t¥i liché a t¥i
sudé cifry?

sudé cifry: 0, 2, 4, 6, 8 liché cifry: 1, 3, 5,7, 9
Cislo za&inajici sudou cifrou nemiZe mit na prvnim mist& 0.

Pocet Cisel, zalinajicich sudou cifrou:
P(2,3)-4-5-5-5-5-5=P(2,3)-4-5°=4.5°

5!
213!




Priklady

Kolik existuje Sesticifernych &isel, v jejichZz dekadickém zapisu se vyskytuji t¥i liché a t¥i
sudé cifry?

sudé cifry: 0, 2, 4, 6, 8 liché cifry: 1, 3, 5,7, 9
Cislo za&inajici sudou cifrou nemiZe mit na prvnim mist& 0.

Pocet Cisel, zalinajicich sudou cifrou:
5!
P(2,3)-4-5-5-5-5-5:P(2,3)-4-55:4-552'—3'

Pocet Cisel, zalinajicich lichou cifrou:
5!
P(2,3)-5-5-5-5-5-5:P(2,3)-56:562'—3'
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Priklady

Kolik existuje Sesticifernych &isel, v jejichZz dekadickém zapisu se vyskytuji t¥i liché a t¥i

sudé cifry?

sudé cifry: 0, 2, 4, 6, 8 liché cifry: 1, 3, 5,7, 9
Cislo za&inajici sudou cifrou nemiZe mit na prvnim mist& 0.

Pocet Cisel, zalinajicich sudou cifrou:

5!

P(2,3)-4-5-5-5-5-5:P(2,3)-4-55:4-552'—3'

Pocet Cisel, zalinajicich lichou cifrou:
5!

P(2,3)-5-5-5-5-5-5:P(2,3)-56:562'—3'

Celkem:
5! 5!
5 6
4-5 2131 +9 5731
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Priklady

Kolik existuje Sesticifernych &isel, v jejichZz dekadickém zapisu se vyskytuji t¥i liché a t¥i

sudé cifry?

sudé cifry: 0, 2, 4, 6, 8 liché cifry: 1, 3, 5,7, 9
Cislo za&inajici sudou cifrou nemiZe mit na prvnim mist& 0.

Pocet Cisel, zalinajicich sudou cifrou:

5!
P(2,3)-4-5-5-5-5-5:P(2,3)-4-55:4-552'—3'
Pocet Cisel, zalinajicich lichou cifrou:
5!
P(2,3)-5-5-5-5-5-5:P(2,3)-56:562'—3'
Celkem:
5! 5! 5! 5.4
4.5° " 1450 7 (4455 =9.5°. " —=9.3?
o T 0 gg = (405755 5 3

.50 = 281 250
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V pytliku je 10 rtznych kuli¢ek, ditéti se do hrsti vejde nejvySe 5 kuli¢ek. Kolik existuje
takovych hrsti?




V pytliku je 10 rtznych kuli¢ek, ditéti se do hrsti vejde nejvySe 5 kuli¢ek. Kolik existuje
takovych hrsti?

Polet hrsti, obsahujicich i kuli¢ek: ¢(10,7) = (1Z.O>




V pytliku je 10 rtznych kuli¢ek, ditéti se do hrsti vejde nejvySe 5 kuli¢ek. Kolik existuje
takovych hrsti?

Polet hrsti, obsahujicich i kuli¢ek: ¢(10,7) = (1Z.O>

Celkem:

() () (2)+(5)+(5)(2) e rmeme-ss




Modifikace: V pytliku je 10 riznych kuli¢ek, starSimu ditéti se do hrsti vejde vSech 10
kuli¢cek. Kolik existuje moznych hrsti?




Modifikace: V pytliku je 10 riznych kuli¢ek, starSimu ditéti se do hrsti vejde vSech 10
kuli¢cek. Kolik existuje moznych hrsti?

10
Z (12.0) — 1024
1=0




Modifikace: V pytliku je 10 riznych kuli¢ek, starSimu ditéti se do hrsti vejde vSech 10
kuli¢cek. Kolik existuje moznych hrsti?

Jina dvaha:

Konkrétni hrst o o o o o
zakédujeme o 1 1 1 0 1 0 0 1 O




Modifikace: V pytliku je 10 riznych kuli¢ek, starSimu ditéti se do hrsti vejde vSech 10
kuli¢cek. Kolik existuje moznych hrsti?

Jina dvaha:
Konkrétni hrst o o o o o
zakédujeme o 1 1 1 0 1 0 0 1 O

Polet hrsti: V(2,10) = 21 = 1024




Modifikace: V pytliku je 10 riznych kuli¢ek, starSimu ditéti se do hrsti vejde vSech 10
kuli¢cek. Kolik existuje moznych hrsti?

Jind dvaha:
Konkrétni hrst o o o o o
zakédujeme o 1 1 1 0 1 0 0 1 O
Polet hrsti: V(2,10) = 21 = 1024

Zavér:




Zobecnéni: Kolik existuje podmnozin n prvkové mnoZiny?




Zobecnéni: Kolik existuje podmnozin n prvkové mnoZiny?

(1)

1=0




Zobecnéni: Kolik existuje podmnozin n prvkové mnoZiny?

zn:("z) =2 = (1+1)"

1=0




Polet moznych vybé&ri z predem daného souboru

Princip inkluze a exkluze
Dvé vlastnosti
T¥i vlastnosti

P¥ihradkovy princip

Aplikace

Princip inkluze a exkluze
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MnoZina — souhrn né&jakych prvki, znaceni A, B, ...
Vlastnost — to, co maji vSechny prvky spole¢né, znaleni A, B, ...




Dvé vlastnosti

MnoZina — souhrn né&jakych prvki, znaéeni A, B, ...
Vlastnost — to, co maji vSechny prvky spole¢né, znaleni A, B, ...

|A| — polet prvkil mnoZiny A, polet objektl s vlastnosti A
AU B — sjednoceni mnozin A a B, objekty majici vlastnost A nebo B
AN B — prinik mnoZin A a B, objekty majici obé vlastnosti A a B
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Dvé vlastnosti

MnoZina — souhrn né&jakych prvki, znaéeni A, B, ...
Vlastnost — to, co maji vSechny prvky spole¢né, znaleni A, B, ...

|A| — polet prvkil mnoZiny A, polet objektl s vlastnosti A
AU B — sjednoceni mnozin A a B, objekty majici vlastnost A nebo B
AN B — prinik mnoZin A a B, objekty majici obé vlastnosti A a B

| AUB| =|A|+ |B|—|ANB|
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|AUB| = |A|+ |B| - |AN B|

Ptiklad: Rybaf¥i lovili v rybniku, v némz Ziji kap¥i a cejni. Kazdy z nich néco ulovil. Kapra
si odndselo 8 rybati, cejna 5 rybafi a oba druhy méli 3 ryba¥i. Kolik je rybara?




|AUB| = |A|+ |B| - |AN B|

Ptiklad: Rybaf¥i lovili v rybniku, v némz Ziji kap¥i a cejni. Kazdy z nich néco ulovil. Kapra
si odndselo 8 rybati, cejna 5 rybafi a oba druhy méli 3 ryba¥i. Kolik je rybara?

K|=8, |C|=5 |KNC|=3




|AUB| = |A|+ |B| - |AN B|

Ptiklad: Rybaf¥i lovili v rybniku, v némz Ziji kap¥i a cejni. Kazdy z nich néco ulovil. Kapra
si odndselo 8 rybati, cejna 5 rybafi a oba druhy méli 3 ryba¥i. Kolik je rybara?

K|=8, |C]=5 |KNnC|=3
IKUuC|=|K|+|C|-|KNC|=8+5-3=10







C

IAUBUC|=|A|+ |B|+|C|—|AnB|—|ANnC|—|BNC|+|ANnBNC|




I AUBUC|=|A|+ |B|+|C|—|ANnB|—|ANnC|—|BNnC|+|ANnBNC|

Ptiklad: Kolika zpiisoby je moZno na Sachovnici umistit dvé figury, nikoliv na jedno pole,
tak, aby byly sou¢asné v jedné ¥adé&, nebo v jednom sloupci, nebo na poli stejné barvy?




I AUBUC|=|A|+ |B|+|C|—|ANnB|—|ANnC|—|BNnC|+|ANnBNC|

Ptiklad: Kolika zpiisoby je moZno na Sachovnici umistit dvé figury, nikoliv na jedno pole,
tak, aby byly sou¢asné v jedné ¥adé&, nebo v jednom sloupci, nebo na poli stejné barvy?

8- 7

B :2-c(32,2):2<

32 3231
2) —2-T—992




TFi vlastnosti

IAUBUC|=|A|+|B|+|C|—|ANB|—|ANC|—|BNC|+|ANnBNC|

Priklad: Kolika zpisoby je moZno na 3achovnici umistit dvé figury, nikoliv na jedno pole,
tak, aby byly sou¢asné v jedné ¥adé&, nebo v jednom sloupci, nebo na poli stejné barvy?

8.7
R| :8-0(8,2):8(8> —38- =224, |S| =224

2 2
3231
Bl =2 ¢(32,2) = (32):2. — 992
2 2
4.3
RNS|=0, |ROB|=8-2¢(4,2)=8-2.222=96, |SNB|=9, |RNSNB|=0
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TFi vlastnosti

IAUBUC|=|A|+|B|+|C|—|ANB|—|ANC|—|BNC|+|ANnBNC|

Priklad: Kolika zpisoby je moZno na 3achovnici umistit dvé figury, nikoliv na jedno pole,
tak, aby byly sou¢asné v jedné ¥adé&, nebo v jednom sloupci, nebo na poli stejné barvy?

8.7
R| :8-0(8,2):8(8> —38- =224, |S| =224

2 2
3231
Bl =2 ¢(32,2) = (32):2. — 992
2 2
4.3
RNS|=0, |ROB|=8-2¢(4,2)=8-2.222=96, |SNB|=9, |RNSNB|=0

[RUSUB| =224+ 224 +992 — 0 — 96 — 96 4+ 0 = 1248
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Polet moznych vybé&ri z predem daného souboru

Princip inkluze a exkluze

P¥ihradkovy princip

Aplikace

Prihradkovy princip
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Ptiklad: Existuji mezi obyvateli Brna dvé osoby, které maji presné stejny pocet vlasii?




Ptiklad: Existuji mezi obyvateli Brna dvé osoby, které maji pfesné stejny pocet vlasii?

Pocet obyvatel Brna: 369 299
Maximalni moZny pocet vlasi na jedné hlavé: 150000




Ptiklad: Existuji mezi obyvateli Brna dvé osoby, které maji pfesné stejny pocet vlasii?

Pocet obyvatel Brna: 369 299
Maximalni moZny pocet vlasi na jedné hlavé: 150000
Nejvyse existuje 150001 hlav s rliznym poctem vlasl




Priklad: Existuji mezi obyvateli Brna dvé osoby, které maji presné stejny pocet vlasi?

Pocet obyvatel Brna: 369 299
Maximalni mozny pocet vlast na jedné hlavé: 150 000
Nejvyse existuje 150001 hlav s rliznym poctem vlasl

Matematika zarucuje existenci néjakého objektu, pfitom neexistuje efektivni postup, jak ho
najit.
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Priklad: Existuji mezi obyvateli Brna dvé osoby, které maji presné stejny pocet vlasi?

Pocet obyvatel Brna: 369 299
Maximalni mozny pocet vlast na jedné hlavé: 150 000
Nejvyse existuje 150001 hlav s rliznym poctem vlasl

Matematika zarucuje existenci néjakého objektu, pfitom neexistuje efektivni postup, jak ho
najit.

Princip: Necht k, n jsou p¥irozend &isla, k > n. P¥i jakémkoliv rozdéleni k predméti do n
prihradek existuje prihradka, v niz jsou alesporn dva predméty.
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Polet moznych vybé&ri z predem daného souboru
Princip inkluze a exkluze

P¥ihradkovy princip

Aplikace
Pocet prokaryotickych chromozomii
Pocet fylogenetickych stromi

Aplikace
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Pocet genii: n




Pocet genii: n
Gen ma smér




Pocet genii: n
Gen m3 smér
Prokaryoticky chromozom tvoFi uzavienou kfivku




Pocet genii: n
Gen m3 smér
Prokaryoticky chromozom tvoFi uzavienou kfivku

Pocet moznych usporadani n geni: n!




Pocet genii: n
Gen m3 smér
Prokaryoticky chromozom tvoFi uzavienou kfivku

Pocet moznych usporadani n geni: n!

Potet moznosti ,,nasmérovani” genu: 2™




Pocet prokaryotickych chromozomu

Pocet geni: n
Gen ma smér
Prokaryoticky chromozom tvo¥i uzavienou k¥ivku

7/ o

Pocet moZnych usporadani n genu: n!

Pocet moznosti ,,nasmérovani’ genu: 2"

S|

Spojeni Yetézce genil do uzaviené k¥ivky (nepozname, ktery gen je ,,prvni*):
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Pocet prokaryotickych chromozomu

Pocet geni: n
Gen ma smér
Prokaryoticky chromozom tvo¥i uzavienou k¥ivku

7/ o

Pocet moZnych usporadani n genu: n!

Pocet moznosti ,,nasmérovani’ genu: 2"

Spojeni Yetézce genil do uzaviené k¥ivky (nepozname, ktery gen je ,,prvni*):

| = I~

Nezalezi na orientaci celé uzaviené k¥ivky:
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Pocet prokaryotickych chromozomu

Pocet geni: n
Gen ma smér
Prokaryoticky chromozom tvo¥i uzavienou k¥ivku

Pocet moZnych usporadani n genu: n!
Pocet moznosti ,,nasmérovani’ genu: 2"
L 7/ AV o AV 7/ v / Ve . 7kt 1
Spojeni Yetézce genil do uzaviené k¥ivky (nepozname, ktery gen je ,,prvni*): —
n
Ve v 7 . . Ve v 7 " ]_
Nezalezi na orientaci celé uzaviené k¥ivky: 5
Celkem
2" n! _
~ —=2""1(n-1)!
2n
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Pocet prokaryotickych chromozomu

Pocet geni: n
Gen ma smér
Prokaryoticky chromozom tvo¥i uzavienou k¥ivku

Pocet moZnych usporadani n genu: n!
Pocet moznosti ,,nasmérovani’ genu: 2"
L 7/ AV o AV 7/ v / Ve . 7kt 1
Spojeni Yetézce genil do uzaviené k¥ivky (nepozname, ktery gen je ,,prvni*): —
n
Ve v 7 . . Ve v 7 " ]_
Nezalezi na orientaci celé uzaviené k¥ivky: 5
Celkem
2" n! _
~ —=2""1(n-1)!
2n

Pro n = 4000 je vysledny potet 3,013417 773 - 1013873
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n taxonu




n taxonu

Stromy s kofenem




n taxonu

Stromy s kofenem

n
B
2 R
A A A




n taxonu

Stromy s kofenem

n
2 A B
S
A o B C
A Y
x, — polet stromi, v, — polet vétvi
Up =Vn—1+2,  Tp==Tp_1(Up_1+1), w2=1, v3=2




n taxonu

Stromy s kofenem
x, — pocet stromil, v, — polet vétvi

Up = Up—1 + 27 Ln = xn—l(vn—l + 1)7 Lo = ]-7 VU2 = 2

vp =24+ (n—2)-2=2n— 2, Tp = Tp—1(2n — 3)




n taxon
Stromy s kofenem
x, — pocet stromil, v, — polet vétvi

Up = Up—1 + 27 Ln = xn—l(vn—l + 1)7 Lo = 17 VU2 = 2

vp =24+ (n—2)-2=2n— 2, Tp = Tp—1(2n — 3)

$2—1
x3—31
$4_5'3 1




n taxonu

Stromy bez kofene




n taxonu

Stromy bez kofene




n taxonu

Stromy bez kofene

n
2 A-B
A B
3 Y
C.
A B A B A B
4 :
PaYp e JZ D
Yn — polet stromi, w,, — pocet v&tvi
Wy, = Wp—1 + 2, Yn = Yn—1Wn—1, yo =1, wo =1




n taxonu

Stromy bez kofene
Yn — pocet stromu, w, — pocet vétvi

Wy, = Wp—1 + 2, Yn = Yn—1Wn—1, Y2 =1, wo=1

wp, =1+ (n—2)-2=2n—3, Yn = Yn—1(2n — 5)




n taxondl
Stromy bez kofene
yn — polet stromu, w,, — polet vétvi

Wy, = Wp—1 + 2, Yn = Yn—1Wn—1, Y2 =1, wo=1

wp, =1+ (n—2)-2=2n—3, Yn = Yn—1(2n — 5)

(2n — 5)! ~ (2n—9)!
(2n —6)(2n —8)---2  27=3(n — 3)!

.nn=(2n—5)(2n—7)---3°1:
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